نماذج لأسئلة في الوراثة
الامتحان الفصلي

الصف التاسع
1. نتيجة تهجين بين حيوانين هيتروزيجوتيين لصفة معينة حصل على 400 فرد في جيل الابناء الاول. كم منهم لديهم الصفة السائدة وكم المتنحية؟ 
كم من ذوي الصفة السائدة وكم من ذوي الصفة المتنحية سيكونوا هوموزيجوتين؟ علل!

2. من تهجين بين ذبابتين ذوات اجنحة طويلة نتج 77 ذبابة طويلة الاجنحة و24 ذبابة قصيرة الاجنحة. هل قصر الاجنحة في الذباب هي صفة سائدة ام متنحية؟ علل!! ما هي جينوتيبات الاهل وابنائهم ؟

3. صفة المهق(= نقص في صبغة الجلد , الشعر وشبكية العين) في الانسان هي صفة سائدة. لأهل غير مُهق وُلد ابن امهق. ما هي جينوتيبات الاهل (الاب والام) ؟ واي نسبة من ابنائهم متوقع ان يكونوا مُهق؟ علل. 
4. في القرع لون ثمار الابيض سائد على الاصفر.

هجنوا نبتة قرع ثمارها بيضاء هوموزيجوتيه مع نبتة قرع صفراء الثمار. ماذا سيكون لون الثمار في جيل الابناء الاول ؟ وفي جيل الابناء الثاني ? ومن تهجين  مكرر بين نبتة من F1  مع النبتة بيضاء الثمار من جيل الاهل ؟ ومع النبته الصفراء؟

5. في دجاج اندالوزي الافراد ذوي اليل للون ابيض (بAׂ( واليل للون الاسود  (سAׂ ( هم "زرق" (لأكثر دقة)  سود منقطين بنقاط بيضاء. ماذا سيكون لون الدجاج من جراء تهجين بي الديوك الرزق مع الدجاجات :


أ) السوداء  , ب) الرزقاء,    ج) البيضاء

بالنجاح

معلم الموضوع
